

Câmara Municipal de Laranjal Estado do Paraná

CNPJ 95.684.775/0001-30 Rua Pernambuco, 451 - Centro - Laranjal Paraná. (42) 3645-1228 email: camaralaranjal@bol.com.br

PAUTA

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE MARÇO DE 2024

NO PEQUENO EXPEDIENTE

- LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 01/2024
- LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 02/2024
- LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 03/2024
- LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 04/2024

NO GRANDE EXPEDIENTE: Cada vereador terá cinco minutos, para falar assunto referente ao partido político ou sua liderança.

CADA VEREADOR TERÁ CINCO MINUTOS, PARA FALAR ASSUNTO REFERENTE AO PARTIDO POLÍTICO OU SUA LIDERANÇA.

O LIDER DO PREFEITO: VEREADOR GLAUCIO DE OLIVEIRA

O LIDER DO PL – PARTIDO LIBERAL: VEREADOR ALESSANDRO DA ROCHA.

NA ORDEM DO DIA:

- 1ª e 2ª VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 01/2024
- 1ª e 2ª VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 02/2024
- 1ª e 2ª VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 03/2024
- 2ª VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 04/2024

EXPLICAÇÕES PESSOAIS

Cada Vereador, bem como os presentes em plenário, poderão usar o tempo de 10 (dez) minutos para se dirigir a qualquer assunto.

Laranjal, 05 Março de 2024.

Secretaria